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АНОТАЦІЯ 

Невмержицька В.А. Інноваційно-інвестиційне забезпечення 

розвитку агробізнесу: регіональний аспект. – Кваліфікаційна робота на 

правах рукопису. 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра за 

спеціальністю 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. – 

Житомирський національний агроекологічний університет, 2019. 

В роботі розроблені та обґрунтовані теоретичні засади та практичні 

рекомендації щодо інноваційно-інвестиційного забезпечення розвитку 

суб’єкта аграрного бізнесу. В результаті досліджень був проведений аналіз 

сучасного стану господарської та інвестиційної діяльності ТОВ ВП 

«Полісся», а також оцінка його інноваційного забезпечення. Автором в 

роботі були визначені напрями удосконалення управління інноваційно-

інвестиційною діяльністю аграрного підприємства.  

Ключові слова: аграрне підприємство, стратегія, інновації, інвестиції, 

інноваційно-інвестиційна діяльність, агробізнес. 

 

SUMMARY 

Nevmerzhitska V.A. Innovation and investment support of agribusiness 

development: regional aspect. – Qualifying work manuscript. 

Qualification work for the master's degree in specialty 076 – 

Entrepreneurship, trade andstock exchange activity. Zhytomyr National 

Agroеcological University, 2019.  

The paper develops and substantiates theoretical foundations and practical 

recommendations on innovation and investment support for the development of 

agrarian business entity. Because of the research, an analysis of the current state of 

economic and investment activity of LLC «Polissia», as well as an assessment of 

its innovative provision was carried out. The author identified the directions of 

improving the management of innovation and investment activities of agricultural 

enterprises. 

Keywords: agricultural enterprise, strategy, innovations, investments, 

innovation-investment activity, agribusiness. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Сучасний розвиток аграрного 

сектора економіки України тісно взаємопов'язаний з інвестиційними та 

інноваційними  процесами, які є рушійною силою інтеграції економіки у 

світове господарство. Формування позитивного інвестиційного клімату в 

Україні сприяє покращенню його соціально-економічного розвитку, адже 

інвестиційна діяльність – є одним з основних факторів економічного 

прогресу будь-якої країни. Особливої актуальності та стратегічної 

важливості набувають такі процеси при формуванні сприятливого 

інвестиційного клімату на регіональному рівні, від реалізації якого залежить 

подолання кризових явищ в економіці, відновлення стійкого зростання, 

ефективність залучення в світовий поділ праці, можливості модернізації на 

цій основі національного господарства. Формування ефективного 

інноваційно-інвестиційного процесу має неабияку актуальність, що 

обумовлено необхідністю ефективного використання виробничого 

потенціалу, зокрема капіталу та інвестицій, так і здійсненням структурної 

модернізації усіх галузей економіки в умовах впровадження інноваційних 

технологій. 

Тема дослідження є актуальною та її дослідженням займалися такі 

науковці як: В.Л. Осецький, І.О. Бланк, В.І. Ульянова, А.А. Пересада, Л.О. 

Абсава, В.Г. Федоренка, А.Д. Діброва, К.С. Берестовий, О.М. Дуфенюк, С.О. 

Гуткевич, М.І. Кісіль, М.Ю. Коденська, А.С. Музиченко, В.В. Ковальов, Г.П. 

Лайко, К.А. Пріб, В.Б. Ніколенко, Г.В. Сєніна, О.М. Шестопаль, А.В. Чупіс, 

та ін. Свій внесок у розвиток і суттєве поглиблення певних аспектів 

механізму організаційно-економічного інвестування внесли – В.М. 

Алексійчук, В.І. Артиш, В.Г. Андрійчук, М.Я. Дем’яненко, О.Г. Боброва, 

В.В. Іванишин, О.М. Могильний, П.А. Лайко  

Мета та завдання дослідження.  
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Метою роботи є розробка та обґрунтування теоретичних засад та 

практичних рекомендацій щодо інноваційно-інвестиційного забезпечення 

розвитку суб’єкта аграрного бізнесу. Реалізація поставленої мети 

здійснювалася шляхом вирішення наступних завдань: 

- визначити теоретичні засади інноваційно-інвестиційної діяльності; 

- провести аналіз сучасного стану господарської та інвестиційної 

діяльності ТОВ ВП «Полісся»; 

- провести оцінку інноваційного забезпечення суб’єкта аграрного 

бізнесу; 

- визначити та обґрунтувати напрями удосконалення управління 

інноваційно-інвестиційною діяльністю об’єкта дослідження. 

Об’єкт і предмет дослідження.  

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методологічних та 

практичних аспектів інноваційно-інвестиційної діяльності. 

Об’єктом дослідження є процес формування інноваційно-

інвестиційної діяльності стратегії розвитку аграрного підприємства ТОВ ВП 

«Полісся» Житомирської області.. 

Інформаційною базою дослідження є річна звітність ТОВ ВП 

«Полісся» Житомирської області, а саме: дані форми №1 «Баланс» та дані 

форми №2 «Звіт про фінансові результати».  

Методи дослідження. У роботі застосовувалися статистичний, метод 

економічного аналізу, розрахунково-конструктивний, монографічний, 

табличний, метод факторного аналізу, а також науково-теоретичні розробки 

вчених з проблем стратегічного управління та аналізу у бізнесі. При обробці 

матеріалів застосовувалися методи аналітичних групуванні статистичних 

даних, розрахунково-конструктивний, графічний. Методику дослідження 

було описано в першому розділі роботи та використано в аналітичному та 

розрахунковому розділах. 

Перелік публікацій автора за темою дослідження. Збірник матеріалів 

XV Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та 
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молодих вчених «НАУКА, МОЛОДЬ, ЕКОЛОГІЯ» (16 травня 2019 р.) – 

Організація венчурного бізнесу як елементу екологічної політики 

підприємств;  Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих вчених, аспірантів, студентів «Менеджмент в аграрному секторі 

економіки: теорія та практика ефективного розвитку» (5 грудня 2018 р.) – 

Інноваційні підходи в управління галузевим розвитком; Студентські наукові 

читання – 2018: матеріали конференції першого туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт на факультетах обліку та фінансів і 

економіки та менеджменту Житомирського національного агроекологічного 

університету (30 листопада 2018 р.) на тему – Пріоритети галузевого 

розвитку підприємницьких структур; матеріали IV міжнародного науково-

практичного форуму «Інтелектуальна економіка в умовах суспільних 

трансформацій» (25 жовтня 2018 р.) – Управління бізнес-процесами в 

аграрному секторі України.  

Практичне значення одержаних результатів. Основні результати 

дослідження спрямовані на вдосконалення методики і практики системи 

управління інноваційно-інвестиційним розвитком аграрного підприємства. 

На основі проведеного дослідження розроблено пропозиції з удосконалення 

управління інноваційним розвитком підприємства, та урізноманітнення 

товарної продукції. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з 

вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку використаних 

джерел, додатків. Обсяг роботи: 36 сторінок, на яких містяться 9 таблиць, 3 

рисунки та 1 додаток. 
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ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дають підставу для висновків і пропозиції: 

Важливим завданням є вчасне попередження неефективного 

використання ресурсів товариства, та дійовий аналіз витрат на виробництво, 

який дозволяє розкривати невраховані при плануванні і в практичній праці 

резерви.  

За інформацією досліджень можна підвести підсумок, що ТОВ ВП 

«Полісся» не втрачає свої позиції – прибуток зріс за рахунок збільшення 

виручки від реалізації продукції, що виробляється на підприємстві. У даний 

час досягнутий рівень виробництва забезпечує потреби господарства в 

необхідній продукції. Поряд з середнім рівнем урожайності зернових 

присутні значні втрати зерна при збиранні урожаю, зберіганні, використанні, 

транспортуванні, переробці. Через високу собівартість виробництва 

продукції тваринного походження ТОВ ВП «Полісся» змушене зменшувати 

поголів'я свиней. Це спричинило зниження обсягу виробництва продукції, 

гальмування розвитку цієї галузі, та незважаючи на це, підприємство надалі 

продовжує активно займатися скотарством. 

Дослідження підприємства підкреслило, що основною проблемою на 

ТОВ ВП «Полісся» на сьогоднішній день є зменшення обсягів реалізації і 

виробництва продукції тваринництва. Внаслідок високої собівартості 

вирощення свиней знижуються прибутки. Виходячи з цього можна 

підкреслити актуальність оптимізації та ефективності витрат, а також 

залучення інвестицій для збільшення обсягів виробництва та знизити 

собівартість продукції. У даній ситуації підприємству, можливо, краще б 

було залучити інвестиції і з їхньою допомогою відновити свій виробничий 

потенціал, збільшити продуктивність ВРХ і свиней, можливо, закупити нові 

породи корів, м’ясні породи свиней та підвищити якість продукції. Для 

забезпечення більшої конкурентоспроможності продукції ТОВ ВП «Полісся» 

актуальним є питання вкладання інвестицій у підвищення якості продукції і 

зменшенні витрат за рахунок більш збалансованішого раціону тварин і 
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введення в дію більш досконалого і прогресивного обладнання замість 

існуючого на підприємстві застарілого, фізично зношеного, вирощування 

нових покращених сортів рослин та порід тварин. 

Пропонується інноваційний напрям розвитку ТОВ ВП «Полісся» 

шляхом вкладення фінансових ресурсів у закупівлю елітного насіння ріпаку. 

Оскільки підприємство використовує як власні, так і позикові кошти, то 

рентабельність інвестицій за допомогою власних коштів може підвищитись з 

допомогою фінансового левериджу ефекту, який характеризує ефективність 

позикових коштів, що використовуються і впливає на рівень рентабельності 

власного капіталу. 

Пропонується інноваційний напрям розвитку ТОВ ВП «Полісся» 

шляхом вкладення фінансових ресурсів у закупівлю елітного насіння ріпаку. 

Підприємство розташоване в зоні помірного клімату, в умовах сприятливих 

для ріпаку. Ґрунтово-кліматичні умови сприяють нормальному росту як 

озимого ріпаку, так і ярового і відповідають біологічним вимогам. Досить 

висока родючість ґрунтів, достатня кількість опадів і сприятливий 

температурний режим дозволяють застосувати рекомендовані 

агротехнологічні заходи для вирощування ріпаку та отримувати понад 40 ц/га 

насіння. Також не слід забувати, що ріпак виснажує ґрунт. Неохідне 

правильно включати ріпак у сівозміну що отримувати високі і стабільні 

врожаї. 

Реалізація залученого капіталу надасть змогу підприємству 

посилювати економічний потенціал та забезпечувати раціональний розподіл 

власних коштів, а отже, підвищити ринкову вартість підприємства. 
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